

2024年1月2日 本版主编:何娟 版式策划:赵玲 兰 责任校对:玉峰

# 跨年夜， 他们温暖守护！



守护在身边

2023~2024跨年夜，呼和浩特市民走出家门，迎接新年。据了解，呼和浩特市区参加跨年活动的客流人数累计约165万人次。为守护你我平安，在喜庆祥和的氛围中，有这样一些人，他们默默坚守着岗位……

2023年12月31日晚，在路口、广场、各活动现场，随处可见特警、交警、民警、消防员的身影，他们为平安加码。

呼和浩特市公安局全面加强警力投入，落实各项安保工作措施，共出动警力7300多名，有效维护市民的生命财产安全，针对人员密集的大召广场、新华广场及中山路商圈等重点区域设立执勤点，加强巡逻盘查，加大对重点路段管控，及时疏导，保障道路交通安全畅通。

呼和浩特市市场监督管理局开展餐饮食品安全专项执法检查，护航食品安全；呼和浩特供电局工作人员穿梭于设备间，保障电网稳定运行；待人群散去，环卫工人连夜将烟花和垃圾清理干净……

1月1日，记者从呼和浩特地铁官方了解到，2023年12月31日，呼和浩特地铁客运量达72.44万人次，是历史最高单日客运量的2.26倍，创历史新高。跨年夜期间，呼和浩特地铁加开临客114列次，全线网共开行列车802列次。

这个夜晚，各行各业工作者坚守岗位的身影，成为迎接新年独特的风景线。

(本报记者综合报道)